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Ata da primeira reunião Ordinária do primeiro período da decima quinta legislatura da
Câmara Municipal de Córrego Novo, Estado de Minas Gerais, realizada aos dezessete dias

do mês de fevereiro de dois milevinte cinco, às 19 horas. no Plenário Vereador Pedro
Augusto,soba presidência do vereador Jhonattan RichardyCoelho de Paula. Para dar início

aos trabalhos o Exmo. Sr. Presidente pediu ao Vereador Alessandro de Oliveira Marquiole
para fazer aoração inicial, logo após,com o pensamento voltado para Deus e em nome do
povo de Córrego Novo, declarou aberto os trabalhos da reunião. Foram convidados para)

compor amesa o prefeito Municipal, Elon Ferrari, o assessor jurídico do CAC, Dr. Énio, os

secretários municipais, o chefe de gabinete João Vieira e o ex-presidente da Casa, ex

vereador Adriano Fernandes de Lima. Em seguida, o Exmo. Senhor Presidente solicitou ao

secretário que recolhesse as assinaturas dos vereadores que estavam presente, estando
presente os vereadores: Arttur �ngelo de Oliveira Ferrari, Luiz Carlos dos Santos, José

Batista de Sales Costa, Alessandro de Oliveira Marquiole, Edmilson Soares da Silva, Tailis

Rodrigues de Souza e Marcos Roberto do Carmo. O vereador Edson de Paula não esteve

presente, tendo apresentado atestado médico para justificar sua ausência. O Presidente

destacou que esta foia primeira reunião transmitida ao vivo e agradeceu à população que
acompanhava remotamente. Em seguida, o assessor jurídico feza leitura do Projeto de Lei

n° 01/2025, que trata da autorização para o Poder Executivo reaver imóveis doados e
concedidos para empresas ecidadãos que não cumpriram sua finalidade social. O objetivó

édestinar esses imóveis a famílias hipossuficientes eà regularização fundiária, viabilizando

a captação de recursos parao programa Minha Casa,Minha Vida. O prefeito Elon Ferreira

fez uma explanação sobre a importância do projeto, destacando que muitos lotes foram

concedidos deformairregular eque hácasos emque mais deuma pessoa paga IPTU sobre

omesmo terreno. Ele reforçou que a intenção não é prejudicar ninguém, mas garantir que
os imóveis sejam utilizados para seu propósito social. O vereador José Batista de Sales

Costa expressou preocupações quanto à retirada de terrenos de moradores quejá possuem

IPTUesugeriu uma audiênciapública para ampliar o debate antesda votação.Foi levantada

a possibilidade de um estudo detalhado para identificar as famílias que realmente

necessitam dos lotes. Diante do impasse, o Vereador Jos€ Batista de Sales Costa solicitou

vista ao projeto que foideferido pelo Presidente JhonattanRichardy Coelho de Paula,Dando

continuidadefoi discutido o Projeto de Lei n° 02/2025, que dispõe sobre preços públicos

para utilização do Centro Cultural Juvenil Apolônio de Oliveira edo Ginásio PoliesportivO

Onofre Baiano,decorrentede permissãode uso a título precário, dispensa de cobranca para
determinadas atividades e dáoutras providências. Após debates do projeto o vereador José
Batista de Sales Costa eo vereador Tailis Rodrigues de Souzamanifestaram-se contra.

solicitando vistas para análise mais detalhada. O Presidente Jhonattan Richardy Coelho de

Pauladeferiu o pedido.O assessor jurídico fez a leitura do Projeto de Lei n° 03/2025, que
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dispõe sobre a oferta de estágio remunerado para estudantes em órgãos da administração

pública municipal de Córrego Novo e dáoutras providências. O projeto estabelece diretrizes

para a contratação de estagiários, regulamentando o vínculo com estudantes do ensino

médio, técnico e superior, conforme as disposiçõesda Lei Federal nº 11.788/2008.O estágio

poderáser obrigatório ou não obrigatório, com jornada de4 a 6 horas diárias, sem vínculo

empregatício, e seráofertado conforme disponibilidade orçamentária.O vereador José
Batista de Sales Costa solicitou que constasse em ata a fala do prefeito Elon Ferrari,

informando que a remuneração pode chegar até um salário mínimo. O vereador também
destacou a importância do projeto para os estudantes e o parabenizou. O projeto foi

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Logo após o assessor jurídico fez a
leitura do Projeto de Lei n° 04/2025,que autoriza a participação do Município de Córrego
Novo no Consórcio Intermunicipal Multifinalitário da Area Mineira da Sudene(CIMAMS),
ratifica protocolo de intenções e dáoutras providências. Após a leitura ediscussão,oprojeto

foi colocadoem votação eaprovado por unanimidade.Na sequência,foi discutido o Projeto

de Lei n° 05/2025, que dispõe sobre a alteração da Lei de Estrutura Administrativa do
Município de Córrego Novo, incluindo a criação e alteração de cargos no quadro geral dos
servidores públicos municipais e da outras providencias. Durante a discussão, o vereador
José Batista de SalesCosta questionou o prefeito Elon Ferrari sobre aausênciade reajustes
para outras faixas salariais. O prefeito esclareceu que a prioridade foi conceder reajustes às
faixas salariais mais baixas, mas que no futuro pretende apresentar outro projeto para
contemplar todos os servidores. O vereador José Batista de Sales Costa solicitou que
constasseem ata seu compromisso de continuar cobrando melhoriaspara os funcionários.
Na oportunidade o vereador Alessandro de Oliveira Marquiole parabenizou o Presidente
pela implantação das transmissões ao vivo e solicitou que todas as reuniões fossem
transmitidas durante o mandato. O projeto foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Foidiscutido o Projeto de Lein° 06/2025,que altera a Lei n 872,de 26de
fevereiro de 2014 e dáoutras providências. Após os esclarecimentos, o projeto foi colocadoem votagcao e aprovado por unanimidade.O Pro�jeto de Lei n° 07/2025,que dispde sobre
divulgação da demanda atendida e lista de espera por vagas em creches do Município, foi
lido pelo assessor jurídico, colocado em votação e aprovado por unanimidade. Após a
discusso dos pro�etos de lei,foram apresentadas e lidas individualmente as indicacóes den° 1, 2, 4 a 29 e 31. As indicações de número 3e 30 foram retiradas de pauta pelos
respectivos vereadoresdas mesmas. Na sequência, oVereador Tailis Rodriguesde Souza
solicitou que constasse em ata questionamento sobre a situação do pedido de uniformes
para osS alunos, verificando sejáfoi realizado o levantamento necessário. O vereador
também solicitou o registro da necessidade de crachás com foto para melhor identificação
dos funcionários, conforme Indicaç�o nº 16. O Vereador Arttur Ângelo de Oliveira Ferrari
pediu alteração em sua Indicação n° 23, sugerindoa construçãode um muro
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de arrimo para a criação de um espaço destinadoà instalação de um coreto e uma mesa,

com o objetivo de oferecer um ambiente de lazer para a população. Após a leitura das

indicações, todas foram colocadas em votação e aprovadas por unanimidade pelos

vereadores presentes. Em seguida, o Presidente Jhonattan Richardy Coelho de Paula

passou a palavra ao assessor juridico do Centro de Atenção ao Cidadão (CAC), Dr. £nio,

que destacou os serviços oferecidos pelo órgão, enfatizando que o CAC foi criado para

proporcionar assistência jurídica e administrativa gratuita à população que não tem

condições de arcar com os custos de um advogado. Entre os serviços prestados, estão

casamentos, divórcios e resolução de conflitos, sendo os atendimentos realizados às

segundas e terças-feiras, das 8h às 17h. Dando continuidade à reunião, foi concedida a

palavra aos secretários. A Secretária Freda Maria Rodrigues dos Reis, no uso de suas

atribuições, entrou em debate como Vereador Tailis Rodrigues de Souza, afirmando que

não retiraria recursos da população de Córrego Novo para atender pessoas de fora. O
vereador solicitou que essa fala fosse registrada em ata. A secretária afirmou, ainda, que a

pessoa mencionada não reside em Córrego Novo e convidou o vereador para acompanhá

la no dia seguinte, às 7h, para uma visita à residência, a fim de esclarecer a situação.

Ressaltou,por fim, que a saúde municipal estápronta para atender a todos. Na sequência,

foi aberta a palavra livre aos vereadores.O Vereador Alessandro de Oliveira Marquiole

solicitouo registro dos pedidos:a disponibilidade de transporte escolar para as crianças até

a creche; a implantação deuma faixa de pedestres e a construçãode um quebra-molas em
frente àEscola Municipal Borges da Costa. Por fim, opresidente JhonattanRichardy Coelho

de Paula agradeceu a presença de todo o público, tanto os presentes quanto os que

acompanhavama reunião remotamente. Ressaltouseu compromisso com a transparência

ereiterou a importância da união e da harmonia entre os vereadores,destacando que a

política partidária ficou para trás. Enfatizou que,no presente, todos estão ali para trabalhar

pelo povo e que as decisões tomadas nesta Casa devem ser pautadas pela

responsabilidade, sem viés politico, mas sim visando atender às necessidades da

população. Por fim, reforçou que o gabinete da presidência sempre estará aberto aos

conselhos, opiniões eque cada vereador tem a oportunidade de se manifestar e que, ao

votar, deve semnpre priorizar o bem da comunidade. Não havendo nada mais a tratar.

convidou o vereador Alessandro de Oliveira Marquiolepara fazer a oração final eem nome
dopovo de Córregb Novo declarou encerrados os trabalhos.
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